

# 跟着央视去旅游 坐着专列走中国 旅游还能上电视

带上爸妈 领着孩子 去草原耍吧

6月27日“家在东北 爱上呼伦贝尔大草原”空调旅游专列3180元起



游客开心合影

洛阳永安国际旅行社是首批河南省四星级旅行社，专业从事旅游专列组织多年，2016年央视发现之旅《魅力故乡》栏目，正在拍摄8集大型纪录片《坐着专列走中国》，洛阳永安国际旅行社代理了中国唯一和央视栏目组合作的旅游专列洛阳区域销售，在旅途中，您不仅可以欣赏沿途的美丽风光，还有可能亮相央视。

呼伦贝尔大草原已经全面进入最美的旅游季节，“天苍苍，野茫茫，风吹草低见牛羊”，正是草原美景的真实写照，今年前两趟“家在东北”旅游专列已经顺利开行。暑期，想去东北特别是想到草原旅游的人越来越多，洛阳永安国际旅行社定于6月27日发出第三趟“家在东北”旅游专列，这趟专列升级为空调车，并且含了大部分景区门票，历时11天，继续带您横跨东北三省，游览中国最后一块净土——呼伦贝尔大草原，走遍哈尔

滨、满洲里、长白山、沈阳、山海关等地。您不仅能看到嫩绿色的呼伦贝尔大草原、银白色的长白山，满洲里、哈尔滨的迷人夜景也将让您流连忘返。

九寨沟一直是许多人向往的地方，过去河南人去九寨沟，要么从成都转车，要么到西安转机，非常不便。今年6月1日，郑州直飞九寨沟的旅游包机开通，游客不用再把时间浪费在路上，在4天时间里您不光可以游览九寨沟声名远扬的箭竹海、熊猫海、五花海、珍珠滩、镜海，饱览九寨沟的美丽，还可以到水草丰美的尕里台草原，赏美丽的草原风光，到黄龙感受彩池、雪山、峡谷、森林“四绝”的壮美。此外，您还可以深入原生态的藏村、藏寨，品尝特色美食，体验少数民族的生活。6月15日前已无位子，从6月16日起参考价为每人2399元。

- 主办单位：洛阳永安国际旅行社
- 咨询电话：64151155 64151133
- 团购热线：13598472809(微信同号)
- 报名地址：涧西区延安路富地国际B座1204室旅游专列部  
(市内乘9路、45路、27路公交车，在中国人寿站下车即到)



关注洛阳永安  
国际旅行社，了解  
相关路线

## 首趟“百岁快车丝路万里行”专列抵洛

6月27日第三趟“家在东北”空调专列接受报名

□记者 蒋颖颖

6日，由家天下旅游集团承办的“百岁快车丝路万里行”万人大型旅游专列的第一趟顺利抵达洛阳，该专列由洛阳永安国旅负责接待，据了解，接下来还将有7趟专列抵洛。

6日上午8点18分，一趟由家天下旅游集团承办的“百岁快车丝路万里行”万人大型旅游专列缓缓驶入洛阳，停稳后，从专列上走下来730名中老年人，早已等候在车站的洛阳永安国旅的工作人员赶紧根据分工上前接待。洛阳永安国旅的工作人员介绍，这些中老年人来自广西、广东，将在洛阳进行为期两天的旅游，前往景点主要有龙门石窟、关林、丽景门等。该工作人员表示，洛阳永安国旅一直致力于“引客入洛”工作，接下来，还

将接待7趟入洛旅游专列，将拉开洛阳永安国旅夏季旅游的大幕。

不仅要引进来，还要送出去。洛阳永安国旅组织的“家在东北”旅游专列，线路经典、设计合理、价格亲民，深受游客欢迎，前两趟均提前爆满，向大草原进发。第三趟“家在东北”空调旅游专列将于6月27日开行，目前正在接受报名。

“草原茫茫天地间，洁白的蒙古包散落在河边……云海茫茫云雾间，矫健的雄鹰俯瞰着草原……”高考过后，到呼伦贝尔大草原上放松身心，不失为一个好的选择。出行一次，可以游览哈尔滨、沈阳、吉林长白山天池、满洲里、呼伦贝尔大草原、北戴河等地，趁着旅游高峰未至，赶快以优惠的价格去赏大东北的壮美风景吧。

## 洛阳市民赴江西旅游 或将更实惠

□李月

日前，河南省“同业旅游联合体大篷车”抵达我市，带来了三清山、婺源、景德镇古窑等旅游资源，日后洛阳市民到这些旅游目的地旅游或将更实惠。

随着旅游行业进入深度调整期，旅游线路的独特性和唯一性成了业界甚至百姓关注的话题。为了给更多的消费者提供独特的旅游线路服务，河南省“同业旅游联合体大篷车”抵达我市进行推介。

在会上，三清山、婺源、景德镇古窑等景区的工作人员进行了旅游推介，与我市多家旅行社建立业务合作，提供更优惠的旅游资源。

在会上，我国著名旅游法律专家李志轩作了以《旅游行业的营改增》为主题的报告，就导游职业化、旅游与互联网、旅游与金融行业融合等话题和与会者进行了深入探讨。

我市一家旅行社负责人表示，“同业旅游联合体大篷车”巡游促销是新时代景区与旅行社相结合，满足景区和旅行社需求，开拓市场、增强品牌影响力的有效营销途径。此次推介，有利于我市旅行社对这些地方增加团期、降低成本，对百姓出游是利好。

## 万茗堂“骑行拉萨” 途经我市



□李月 文/图

2日，万茗堂“骑行拉萨”活动途经洛阳，4名骑手冒雨从北京一路骑至洛阳，他们当中年龄最小的骑手只有20岁。(如图)

炎热的天气、暴雨拦不住他们前行的脚步。此次参加万茗堂“骑行拉萨”活动的4名骑手，经历了9天骑行后顺利到达我市。

万茗堂“骑行拉萨”活动路线东起北京，西至拉萨，将历时3个月，途经30多个城市，全程5384公里。

万茗堂洛阳分公司负责人表示，公司举办这样的活动，意在通过不畏困难、顽强拼搏、坚持到底的骑手们，把万茗堂自由、顽强、拼搏的企业精神带到骑行者所到达的每个角落。